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Курс на своїх: Як Олександр Борняков призначив керувати «Дією» свого юриста Дениса Майбороду

Керівник Мінцифри Борняков призначив на чолі сервісу «Дія» свого юриста, який купує
активи Труханова.

Олександр Борняков, нинішній в.о. міністра цифрової трансформації, просуває на
ключові посади в державних цифрових сервісах своїх наближених осіб.

Його давній партнер Геннадій Новіков очолив «ПлейСіті», а тепер одеський юрист
Денис Майборода, який роками обслуговував бізнес-інтереси родини Борнякових,
керує «Дією».

Спочатку кілька маловідомих широкому загалу фактів з біографії Геннадія Новікова,
який у 2023 році став керівником державного підприємства «ПлейСіті».

У 2018–2019 роках Новіков обіймав посаду заступника директора ПП «Альфін»,
власником якого на той час був Олександр Борняков. Підприємству «Альфін»
належить бізнес-центр «Адміральський» в Одесі. Зараз власником цієї компанії є
Юрій Борняков, брат Олександра (через кіпрську Epica Assets Public company).

Новіков постійно асоціювався з Борняковим як помічник під час його депутатства в
2010–2019 роках — спочатку в Одеській обласній, а потім у міській раді.

У березні 2024 року відбулося ще одне ключове призначення, яке пройшло
непоміченим. А шкода. Все почалося в січні, коли Мінцифри вирішило ліквідувати
державне підприємство «Дія», перетворивши його на акціонерне товариство. Про
ризики такого кроку добре написано тут.

Комісію з реорганізації ДП «Дія» очолив не її чинний керівник Костянтин Радзівіл, а
одеський юрист Денис Майборода. У статусі реорганізації ДП «Дія» може
функціонувати ще кілька місяців, а після перетворення на АТ саме Майборода,
найімовірніше, стане головою правління.

Хто такий Майборода? Він входить до наглядової ради венчурного фонду «Електив»,
який має частки в компаніях Борнякова — тому ж ПП «Альфін», «Еко Лізинг», «Профі
Одеса» тощо.

Зокрема, «Профі Одеса» володіє комплексом історичних будівель єврейського
товариства «Уніон» за адресою вул. Троїцька, 43-б. Майборода нещодавно був
засновником міжнародного культурного центру «Уніон» за цією адресою, а нині його
місце посіла дружина — Ганна Майборода. За декларацією, Денис Майборода
отримував зарплату також у ТОВ «Аеро Центр», пов’язаному з Юрієм Борняковим,
братом очільника Мінцифри.

Крім того, він вів приватну юридичну практику. Зокрема, представляв ПП «Альфін» в
судах проти прокуратури, яка намагалася довести незаконне відчуження будівлі, де
нині розташований БЦ «Адміральський». Юридична фірма Майбороди «Пролігалс»
також супроводжувала будівництво ЖК City Park в Одесі для «Південної
Інжинірингової компанії» Юрія Борнякова.

У декларації Денис Майборода зазначив, що у 2023 році придбав нерухомість на
суму майже 17 млн грн. Ще один об’єкт (вартістю близько 7 млн грн) він купив 29
грудня 2023 року в кредит з оплатою до 1 квітня 2024-го.

Продавцем виступив відомий одеський бізнесмен Леонід Молдавський, якого
вважають наближеним до Геннадія Труханова, відстороненого мера Одеси.

На нього чи пов’язані компанії записано чимало одеської нерухомості. Молдавський
також був директором офшорної Family Art Collections Ltd (Британські Віргінські
острови), яка купувала закордонну нерухомість для родини Труханова.

Виникає версія: Труханов скидає активи, а Борняков їх збирає. Скоро дізнаємося.
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"У нас є право це робити": Трамп
погрожує відновити бомбардування
Ірану 

Чотири справи, мільярдні застави та
судова гуманність: де зараз
одеський ексвоєнком Борисов і
чому він досі не за ґратами

Від «паперових» фортифікацій до
елітного відрядження: чому НАБУ
прийшло з обшуками до голови
Держфінмону Проніна

Суд залишив чинним штраф у
майже 400 тисяч гривень за
недекларування 55 000 євро на
кордоні з Румунією

«Не пробачимо»: емоційне
засідання у справі Наталії Чернобай
проходить в Чернігові 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Невдале пограбування: у Харкові
зловмисник підірвав авто та
відкрив вогонь по правоохоронцях

«Мадяр» заявив про ліквідацію
окупанта, який тричі звітував Путіну
про «взяття» Сіверська 

Кілька штрафів і прощайтесь з
правами: в Україні готують
радикальні покарання для
порушників ПДР

Атака РФ по Сумах: уламки збитого
«шахеда» впали на поїзд «Суми-
Рахів»

НАБУ та САП провели обшуки в
Держфінмоніторингу у справі про
полтавські фортифікації, - ЗМІ 

Мільярдер на хвилину: житель
Туреччини виявив на рахунку 22
мільярди доларів, але банк одразу
все заморозив

Nike запускає колаборацію з
брендом дизайнера-путініста Гоші
Рубчинського

Мав пропозицію про співпрацю:
Лубінець пояснив, навіщо йому
телефонував Єрмак після
звільнення з ОП

Тіньові мільярди та змова проти
Пишного: як банк "Альянс" і Павло
Щербань намагаються взяти НБУ
під контроль 

Конфлікт інтересів в енергосекторі:
чому радник міністра Юрій Бойко
продовжує неофіційно керувати
«Українськими розподільними
мережами»

На Донеччині загинув розвідник з
Білоцерківщини Іван Лапіков 

Удар по військовому заводу в
Чебоксарах оголив серйозні
проблеми російської
протиповітряної оборони, - Bild 

Антирейтинг КМІС: Тимошенко,
Бойко та Порошенко очолили
список політиків, яким не
довіряють українці

Чотири роки без повітряних тривог:
в окупованому Лисичанську не
будуть відновлювати сирени 

«Піде під іпотечні новобудови»: в
окупованому Донецьку забудують
занедбаний спорткомплекс

На Закарпатті вантажівка в’їхала у
пасажирів автобуса, є загиблі та
поранені 

СБУ заочно повідомила про підозру
двом російським командирам за
удар по Миколаївській ОВА 
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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